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1.C porapukom, EihoHaprKOM

Me1 k enouke uaem

U sipxue ponapuku

B nonmapok e Hecem
[TocmoTpu, mocMOTpU

Yro Tebe MBI IpUHECITH

2.MpI K enouke ¢ GoHaAPUKOM

[To6mke oo ieM
Jrobyemcst hoHapuKoM
N nackoBo moewm:
ITocmoTpu, mocMoTpu

UYto Tebe MBI IprHECIN

3.Kauarorcst honapuxu
W sapkQTaK ropsr.
Kauarotcs ponapuku
Iloracuysb HE XOBIE
[TocmoTpu, mocmoTpu

Yrto Tede Mbl TpUHECTH

Tanen ¢ DoHapUKOM

Jletuepxat nepei codoi hoHapuK

B IIpaBOM pyKe, UIYT BOKPYT €JIKH

Kpyxarcs ¢ ponapukom, pyka c

(hoHApHUKOM MPUITOAHSITA BBEPX

[ToaxonmsT k enouke ¢ GOHAPUKOM

OTXOISIT CIUHOM OT €JIKH

Kpy:xarcs ¢ poHapukoM, pyka ¢

dhoHApUKOM MPUIIOTHATA BBEPX
Jetu miaBHO KavaroT GOHAPUKOM

BJICBO- BITPABO

Kpyxarcs ¢ ponapukom, pyka c

(hoHAPHKOMTIPHUIIOAHSTA BBEPX

IlosicHenune my3. pykoBoauTess: CiaoBa NeCHHU MPOIIEBAET

(mporoBapuBaeT) B3pOCIbIi. J[eTH BBIOIHSIOT IBM)KCHHS 110 TTOKA3y
B3pociioro. Jletu moamneBarT Pppa3y «IlocMOTpH, NOCMOTPH, YTO TEOE MbI

TPUHECITI
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